



ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΠΡΩΙΝΗ Πέλλας

Ο Δήμος Αλμωπίας μεταφέρει το μήνυμα της Αιμοδοσίας ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η **ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ** ΣΤΗΝ ΑΡΙΔΑΙΑ

Το περασμένο Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου, πραγματοποιήθηκε στην Αριδαία η **λαμπαδηδρομία** του Δήμου Αλμωπίας σε συνεργασία με τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών, στα πλαίσια της 9ης Πανελληνίας Λαμπαδηδρομίας Εθελοντών Αιμοδοτών. Σκοπός της εκδήλωσης ήταν η ευαισθητοποίηση και



η άμεση κινητοποίηση όλων των δημοτών της Αλμωπίας για την προώθηση της εθελοντικής αιμοδοσίας. Στο προαύλιο του Δημαρχείου, ο Πρόεδρος των εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Πέλλας, Τομίδης Μίμης παρέδωσε τη φλόγα στον Δήμαρχο Αλμωπίας, Δημήτρη Πασόη και αυτός με τη σειρά του παρέδωσε τη φλόγα, στην επικεφαλής της ομάδας Λαμπαδηδρομίας Χατζηαβραμίδου Ευδοκία, δίνοντας έτσι και το σύνθημα της εκκίνησης. Η ομάδα αποτελούνταν από πολλούς αθλητές, μαθητές και νέους και με συντονιστές της ομάδας Λαμπαδηδρόμων τους Δεμιρτζιδη Θωμά και Αβραμίδου Σοφία είχαν ως κεντρικό σύνθημα «Δώστε λίγο αίμα - Σώστε μια ζωή». Οι Λαμπαδηδρόμοι αφού διέσχισαν τις οδούς: Διοικητηρίου - Παύλου Μελά - Ερμανουήλ Παππά - Αθανασίου Διάκου - Ταγμ. Χαιλή - Κύπρου κατέληξαν στην κεντρική πλατεία της Αριδαίας και παρέδωσαν τη δάδα στον Δήμαρχο Αλμωπίας, ο οποίος και άναψε συμβολικά το βωμό, μεταφέροντας έτσι το μήνυμα της αγάπης και της αλληλεγγύης. Ακολούθησε αμιασμός και δοξολογία. Ο Δήμαρχος Αλμωπίας στο χαιρετισμό του, αναφέρθηκε στη ση-

μαντικότητα της αιμοδοσίας που είναι προέκταση της προσφοράς και της ανθρωπιάς, και την ανάγκη δημιουργίας Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Αλμωπίας, τονίζοντας ότι, «το αίμα που χαρίζεις μπορεί κάποτε να το χρειαστείς». Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο γιατρός, Καρράς Θεόδωρος, ο οποίος μίλησε για τις αλήθειες και τους μύθους της αιμοδοσίας, χαρακτηρίζοντας την, ως μια ευγενική πράξη που τα αποτελέσματά της σώζουν ζωές. Τέλος, μίλησε η επικεφαλής της ομάδας λαμπαδηδρόμων και παλαίμαχη πρωταθλήτρια, Ευδοκία Χατζηαβραμίδου, η οποία αφού ευχαρίστησε το Δήμο Αλμωπίας για την τιμή να θεθεί ως επικεφαλής των λαμπαδηδρόμων, μίλησε για την αξία του εθελοντισμού και τη σημασία της αιμοδοσίας. Η εκδήλωση έκλεισε με τη συναυλία των μαθητών του ωδείου, με τη φλόγα της αγάπης να συνοδεύει μουσικά, όλους τους παρευρισκομένους. Ο Δήμος Αλμωπίας ευχαριστεί θερμά όλους όσους συμμετείχαν στην εκδήλωση και επιπλέον ενημερώνει ότι όσοι θέλουν να γίνουν μέλη του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Αλμωπίας, μπορούν να επικοινωνούν με τον κ. Κώστα Τουμανίδη στο τηλέφωνο 23843 50284.